بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس :  اندو ( 2 ) عملی - کد                           رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                              ترم   : دوم
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                       روز و ساعت برگزاری :    شنبه تا چهارشنبه - ساعت 15:45-13:30                  محل برگزاری:  بخش اندودنتیکس دانشکده دندانپزشکی
     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :     2 واحد- عملی                     دروس پیش نیاز :  گذراندن  اندو 1  عملی
     مدرس یا مدرسین:   اعضای گروه 
	مدرسین:   اعضای گروه اندودانتیکس
                        عنوان: درمان ریشه در دندانهای پر مولر دو ریشه در بیمار
هدف کلی : رزیدنت بتواند تمامی مراحل انجام درمان ریشه دندان پر مولر دو ریشه را در بیمار انجام دهد.

	

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- بتواند دندان نیازمند درمان ریشه را مشخص نماید. 
2- وسایل و امکانات لازم برای انجام درمان دندان تک ریشه را انتخاب نماید.
3- محل مناسب برای انجام درمان ریشه را انتخاب نماید
4- شرایط استریلیزاسیون در انجام عمل درمان ریشه را رعایت نماید.
5- یک تزریق مناسب را انجام دهد.
6- حقوق بیمار را براساس موازین علمی و اخلاقی رعایت نماید.
7- پس از انجام درمان ریشه با رادیوگرافی نهایی کیفیت درمان انجام شده را ارزیابی کند(خوب – متوسط – قابل قبول)
	شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی
شناختی

شناختی


	1- توضیحات مراحل انجام درمان ریشه

2- تشخیص لزوم انجام درمان ریشه در یک بیمار

3- تقسیم به دوگروه 4 نفره
4- نظارت و کنترل گروههای کوچک
5- هدایت گروهها در تشخیص اولیه بر روی بیمار
6- جمع بندی نهائی قبل از مراحل انجام درمان ریشه

	1- مرور روش انجام کار

2- بحث داخل گروهی در مورد بیماران و مراحل تشخیص

3- تهیه وسایل و مواد مورد لزوم برای انجام درمان
4- انجام درمان ریشه بر روی بیمار
5-  بحث درون گروهی در مورد کیفیت درمانهای انجام شده و بحث و تبادل نظر و در معرض قراردادن رادیوگرافی درمانهای انجام شده با یکدیگر.
	بخش اندودنتیکس
	1- توضیح اولیه تشخیص و مراحل درمان ریشه 10 دقیقه

2- تقسیم بندی به دوگروه 4 نفره 5 دقیقه

3- بحث درون گروهی در مورد بیماران نحوه تشخیص و طرح درمان 30 دقیقه
4- بحث با مدرس 30 دقیقه
5- انجام درمان دندان تک ریشه 150 دقیقه
6- ارزیابی و بحث در مورد درمانهای انجام شده در گروههای کوچک 30 دقیقه
7- بحث و نتیجه گیری کلی 45 دقیقه
جمع کل: 5 ساعت
	1- توضیحات اولیه توسط مدرس

2- یونیت دندانپزشکی به همراه اینسترومنتها و دستگاه رادیوگرافی – دستگاه ظهور وثبوت فیلم
3- وسایل و مواد مورد لزوم برای درمان ریشه  (ست درمان ریشه شامل انواع فایلها، فرزها، آینه، سند، پنس، اسپریدر، هیت کریر، ) و رابردم، کلمپ، پانچ، فورسپس و  ...
4-  بیمار

	1- نظارت به نحوه بحث های درون گروهی در مورد تشخیص و طرح درمان مورد نظر10.% نمره
2- شناخت افراد فعال در گروه10.% نمره
3- نظارت بر نحوه کار رعایت استریلیزاسیون ، وقت و سرعت عمل فراگیران10.% نمره ن
4- سئوالات مطرح شده در گروههای کوچک توسط اعضای گروه10.% نمره
5- پاسخ های داده شده در گروههای کوچک توسط اعضای گروه10.% نمره 
6- بررسی پرسش ها و پاسخ ها و طرحهای درمان پیشنهادی برای بیماران.10% نمره
بررسی رادیوگرافی نهائی درمان ریشه انجام گرفته(خوب – متوسط- قابل قبول) 40% نمره


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----
ب ) پایان دوره : بررسی پرونده بیمار و نظارت  بر عملکرد دانشجو در طول درمان                                                        بارم : 5/4 نمره 

منابع اصلی درس( رفرانس ):   
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